Indekstal

Forholdet mellem indekstallene i &r X og ar Y skal vaere de samme som forholdet mellem veerdierne 1 ar X og Y, dvs.

Indekstal
Indekstal i ar X Verdi i ar X i Indekstal i ar X Veardii ar X
: = — specielt gaelder: = .
Indekstal i ar Y VerdiiarY 100 Verdi 1 basisaret
Heraf ses:
Indekstal i a&r X = IndekstaliarY - M specielt  Indekstal i &r X = 100 - Vae‘r(‘h ! a? X
VaerdiiarY Verdi 1 basisaret
VerdiiarX = VerdiiaryY - Indekstal 1 dr X specielt Verdiiar X = Verdi i basiséret - Indekstal i ar X
Indekstaliar Y 100

Procent og rentesregning
Procentvis vakst: S=(1+r)-B & r:%—l Excel: =(Slutfelt/Startfelt-1)*100

Gennemsnitlig arlig procentvis vakst:
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